

## 江苏长海复合材料股份有限公司

### 关于媒体报道的澄清公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

#### 一、传闻情况

近期，江苏长海复合材料股份有限公司（以下简称“公司”）发现《每日经济新闻》发表文章，文中涉及的主要内容具体如下：

- 1、关于装饰板业务，目前公司与另一企业商谈成立合资公司，以求开拓另外的销售渠道，如达到要求便会公告。
- 2、公司美国石膏板贴面毡订单目前正送样，有望于年底签订合同，预计可消化全部5条涂层毡线的产能。目前涂层毡线生产线有3条在产，基本都是内销。
- 3、保温棉目前送样日本，未来主要拓展国外家电市场。
- 4、公司收购的天马集团，预计2013年盈利约2000万元，预计2014年盈利可提升至5000万元左右。

#### 二、澄清说明

经核实，公司针对上述事项说明如下：

- 1、为开拓装饰板材销售市场，快速建立装饰板材销售渠道，公司希望通过与其他公司合作的方式进行板材销售。目前公司与合作方进行了初步沟通，但合作方式、合作渠道开拓等细节还在商讨中，其合作前景具有不确定性，因此公司将在该事项完成后，通过公司官网、交易所互动平台及其他途径披露相关事宜。
- 2、公司涂层毡可用于石膏板类建材产品。2008年前后公司与美国企业合作对涂层毡进行了前期的研发，但受当时金融危机的影响，美国建材市场需求极度萎缩，美国企业停止了与公司的研发合作。随着国外经济的复苏，建材市场有所

回暖。因此公司积极开拓国外市场，争取海外订单，并不局限于美国市场。目前该产品海外销售尚在推广阶段，对公司收益的影响具有不确定性。

3、保温棉是公司今年年初推广的玻纤新品，具有不吸水，环保，耐腐蚀的特点，因此，玻纤制保温棉对聚氨酯发泡具有一定替代性，应用方向主要为家电、外墙等保温领域。目前该产品面向国内外市场进行初步推广，但不局限于日本企业或家电企业。

4、常州天马集团有限公司（以下简称“天马集团”）为公司参股公司，公司持有其 31.52%的股份，根据相关会计准则，公司对其享有相应的投资收益。2013 年 1-9 份，公司按权益法核算其经营成果，投资收益为 4,188,337.23 元。公司已于 2013 年第三季度报告中做了相关披露。

天马集团仅为公司参股公司，其经营业绩的改善有利于公司投资收益的增加。若投资收益达到信息披露的相关标准，公司将及时进行披露。目前公司未在定期报告或临时报告中披露其 2013 年及 2014 年全年盈利预测。请投资者注意投资风险。

### 三、其他说明

1、公司目前指定的信息披露媒体为巨潮资讯网和《证券时报》、《证券日报》。公司所有信息均以在上述指定媒体刊登的公告为准，请广大投资者理性投资，注意风险。

2、公司股票将于 2013 年 11 月 8 日开市复牌。

特此公告。

江苏长海复合材料股份有限公司

董 事 会

2013年11月7日